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Опис дисципліни Дисципліна «Фінансово-економічні основи стартапу» 

належить до вибіркового компоненту освітньої програми, 

розроблена для студентів, зацікавлених у здобутті фінансових 

знань та практичних навичок, що є необхідними для 

подальшого професійного та кар’єрного зростання. Вивчення 

дисципліни «Фінансово-економічні основи стартапу» формує 

у студентів цілісну систему знань організації і управління 

процесом реалізації стартап-проекту, набуття необхідних 

практичних навичок та вмінь зі створення та управління 

стартапами. У результаті вивчення дисципліни студенти 

опановують основи розробки інноваційних проектів та їх 

презентації; засвоюють основні принципи доведення стартап- 

проектів до інвестиційної стадії, яка багато в чому визначає 

успішність їх реалізації; визначають ефективну маркетингову 
програму стартапів з використанням інноваційних технологій 

mailto:%20okdragan@btsau.edu.ua


 їх інтернет-просування; засвоюють принципи та методичний 

інструментарій управління реалізацією стартап-проектів, 

зокрема вивчення принципів залучення інвестицій (від бізнес- 

ангелів, венчурних фондів, колективних інвестицій на основі 

краудфандингу), що надаються спеціалізованими інтернет- 
майданчиками. 

Передумови для вивчення 

дисципліни 

Вибіркова навчальна дисципліна «Фінансово-економічні 

основи стартапу» базується на знаннях таких дисциплін як: 
«Економічна теорія», «Мікроекономіка та макроекономіка», 
«Фінанси», вивчених на попередніх курсах. 

Мета вивчення дисципліни Мета вивчення навчальної дисципліни «Фінансово- 

економічні основи стартапу» передбачає формування у 

здобувачів вищої освіти системи теоретичних знань та 

практичних навичок щодо цілісного розуміння організації і 

управління процесом реалізації стартапу, набуття необхідних 

практичних навичок та вмінь зі створення і управління 

стартап-проектами. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в 

очному форматі із застосуванням мультимедійних засобів. 

У разі дистанційного і змішаного навчання використовуються 

навчальна платформа Moodle Білоцерківського НАУ, онлайн- 

платформи Zoom, Google Meet, e-mail, мобільні додатки 

Viber, Telegram, WhatsApp. Студенти отримують 

індивідуальні консультації у засвоєнні навчального матеріалу. 

Компетентності відповідно до 

Стандарту вищої освіти зі 

спеціальності С1 Економіка та 

міжнародні економічні 

відносини 

 

ЗК2. Здатність зберігати моральні, культурні, наукові цінності 

та примножувати досягнення суспільства на основі розуміння 

історії та закономірностей розвитку предметної області, її 

місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у 

розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати 

різні види та форми рухової активності для активного 

відпочинку та ведення здорового способу життя.  

ЗК3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК9. Здатність до адаптації та дій в новій ситуації. 

СК8. Здатність аналізувати та розв’язувати завдання у сфері 

економічних та соціально-трудових відносин 

СК12. Здатність самостійно виявляти проблеми економічного 

характеру при аналізі конкретних ситуацій, пропонувати 

способи їх вирішення. 

СК14. Здатність поглиблено аналізувати проблеми і явища в 

одній або декількох професійних сферах з врахуванням 

економічних ризиків та можливих соціально-економічних 

наслідків. 

Очікувані результати 

навчання 

РН4. Розуміти принципи економічної науки, особливості 

функціонування економічних систем 

РН6. Використовувати професійну аргументацію для 

донесення інформації, ідей, проблем та способів їх вирішення 

до фахівців і нефахівців у сфері економічної діяльності 

РН8. Застосовувати відповідні економіко-математичні методи 
та моделі для вирішення економічних задач 



Структура курсу Змістовий модуль 1. Стартап як нова форма реалізації 

підприємництва 

Тема 1.1. Теоретичні основи розвитку стартапів як 

інноваційної форми підприємництва 

Тема 1.2. Основи формування ідеї стартапу 
Тема 1.3. Інфраструктура стартапу, її ключові аспекти 
Тема 1.4. Маркетингові дослідження проекту 

Тема 1.5. Бізнес-планування проекту стартапу 

Тема 1.6. Оцінка ефективності стартап-проекту 

Змістовий модуль 2. Управлінський інструментарій 

реалізації стартапу 

Тема 2.1. Стадії життєвого циклу і фінансування стартапів 

Тема 2.2. Комунікації та презентація проекту 

Тема 2.3. Просування та комерціалізація стартапу 

Тема 2.4. Аналіз та управління ризиками стартап-проекту 

Тема 2.5. Управління стартап-командами і партнери в бізнесі  

Методи навчання Під час лекційного курсу застосовуються слайдові презентації 
у програмі Microsoft Office PowerPoint, ілюстративно- 
роздатковий матеріал, дискусійне обговорення проблемних 
питань. 
Практичні заняття проводяться з використанням презентацій, 
кейс-методів, мозкових атак, виконанням різних типів 
розрахункових завдань як індивідуальних так і в мінігрупах. 
При виконанні індивідуальних навчально-дослідних завдань 
(написанні есе та підготовці презентацій), а також при 
виконанні самостійної роботи використовується 
дослідницький  метод  із  додержання  вимог  академічної 
доброчесності. 

Види контролю та критерії 

оцінювання 

 

 
 
 

 

Політика Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Виявлення ознак 

академічної недоброчесності в письмовій роботі студента 

(списування, відсутність посилань на використані джерела, 

фабрикація, фальсифікація, обман) є підставою для її 

незарахування викладачем. 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що 

студенти відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. 

Студенти мають інформувати викладача про неможливість 

відвідати заняття. Відпрацювання пропущених занять згідно 

графіку консультацій викладача. За об’єктивних причин 



навчання може відбуватись в он-лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт. 

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика  оцінювання: засоби  та  критерії  оцінювання 

прописані в робочій програмі дисципліни, розміщеної на 

платформі Е-навчання Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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